

VASAS SZAKSZERVEZETI SZÖVETSÉG



1086 Budapest, Magdolna u. 5-7.
Tel.: 323-5316 Fax: 210-0116

Web: www.vasasok.hu
E-mail: s.balogh.l@vasasok.hu
Budapest, 2020. szeptember 17.

ISD Dunafer Zrt.
Evgeny Tankhilevich
cégvezető részére

Tisztelt Evgeny Tankhilevich Úr!

A Vasas Szakszervezeti Szövetség még 2020. május 12-én levélben kereste meg Önt, melyben kifejezte aggodalmát a vállalatnál kialakult feszült helyzet, a munkaügyi kapcsolatok rossz irányba fordulása miatt. Levelünkben kifejtettük, hogy Szövetségünk felelősséget érez a Dunafer Társaságcsoporthoz hosszú távú működéséért, az ott dolgozó több ezer munkavállalóért és családjukért. Kértük, hogy cégvezető úr adjon lehetőséget a Vasas Szakszervezeti Szövetség Elnöksége részére, hogy egy találkozó keretében egyeztessünk a jelenlegi gazdasági helyzetről, a várható nehézségekről és azok kezeléséről. Levelünkre azonban nem érkezett válasz.

Azóta sajnos több olyan intézkedés is történt a Dunafer cégvezetése részéről, amely további aggodalomra ad okot. Legutóbb 2020. augusztus 14-én felmondta a Dunafer Társaságcsoporthoz határozatlan idejű kollektív szerződését és azok mellékleteit, ezzel bizonytalanságba sodorva az ott dolgozó munkavállalókat. A felmondást a cég nehéz gazdasági helyzetével, a koronavírus-válsággal, illetve a feszült munkaügyi kapcsolatokkal indokolta, a helyi Vasasszakszervezetet egyértelműen hibáztatva. Ezt határozottan visszautasítjuk! A Dunafer DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség tisztségviselői mindenkor felkészülten és kompromisszumokra készen tárgyaltak az általuk képviselt munkavállalók felhatalmazása, a dolgozói igények érvényesítése érdekében. Most is nyitottak a tárgyalásra és készek az új kollektív megállapodásról való egyeztetésre.

Meggyőződésünk, hogy a Dunafer Társaságcsoporthoz és a Dunafer DV. Vasas Szakszervezeti Szövetséghez a tárgyalóasztalhoz ülve, csak együtt tudnak megnyugtató megoldást találni a kialakult helyzetre.

Tisztelt Evgeny Tankhilevich Úr!

A jelenlegi feszültségek feloldásának érdekében kérjük cégvezető urat, hogy az Ön által megjelölt időpontban, - 8 napon belül - adjon lehetőséget a Vasas Szakszervezeti Szövetség Elnökségének, hogy találkozhassunk a vállalat vezetésével, és egyeztessünk a helyzet kezelésének lehetőségeiről, az új kollektív megállapodásra vonatkozó tárgyalás előkészítéséről. Mi készek vagyunk a tárgyalásra.

Várjuk mielőbbi szíves visszajelzését!



Spiegel dr. Balogh Livia
Spiegelné dr. Balogh Livia
elnök